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Orzysz, 28 czerwca 2010 r.
Burmistrz Orzysza
Pan Jan Aleszczyk
Zgodnie z zapisami programu współpracy Gminy Orzysz z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego, informujemy:
W wyniku powodzi, jaka nawiedziła południowe części naszego kraju, Centrum Wolontariatu przy Mazurskim Stowarzyszeniu Aktywności Lokalnej w Orzyszu podjęło działania mające na celu udzielenie pomocy rodzinom, które ucierpiały w wyniku tej klęski.
We współpracy z Federacją Organizacji Socjalnych Województwa Warmińsko-Mazurskiego FOSa, Bankiem Żywności w Olsztynie,  w ramach organizowanej pomocy przez Wojewódzki Zespól Zarządzania Kryzysowego powołanego przez Wojewodę Warmińsko-Mazurskiego, na terenie Orzysza przeprowadzono zbiórkę środków rzeczowych dla powodzian.
Zbiórka obejmowała rzeczy, o które najczęściej proszą powodzianie: nowe koce, nowe śpiwory, środki czystości (m.in. proszki do prania, do czyszczenia podłóg itp.), środki higieny osobistej (szczególnie dla dzieci np. pampersy, chusteczki), wiadra , łopaty, rękawice, żywność o długim terminie przydatności.
W wyniku rozplakatowanych na terenie miasta ogłoszeń i opublikowania informacji w internecie, w dniu 12 czerwca br w siedzibie MSAL w budynku „Nad Mostem” mieszkańcy naszego miasta złożyli dary dla powodzian w ilości 175 sztuk żywności, środków czystości i higieny osobistej oraz innych przedmiotów o łącznej wadze 93 kg.
Zebrane rzeczy przewiezione zostały transportem wynajętym przez MSAL do Banku Żywności w Olsztynie i przekazane za pokwitowaniem. Z dokumentacją zbiorki darów zainteresowani mogą zapoznać się w siedzibie Stowarzyszenia.
Wszystkim mieszkańcom Orzysza, którzy odpowiedzieli na apel i ofiarowali rzeczy dla powodzian członkowie Mazurskiego Stowarzyszenia Aktywności Lokalnej w Orzyszu serdecznie dziękują. Akcja wykazała, że są wśród nas osoby, którym nie jest obojętny los innych i którzy chętnie pomagają potrzebującym w ciężkich dla nich chwilach.  DZIĘKUJEMY!
Zbiórka przeprowadzona była na podstawie Decyzji nr ZP. 501 -2/2010 z dnia 4 marca wydanej przez Marszałka Województwa Warmińsko-Mazurskiego dla Banku Żywności w Olsztynie.
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